

国家多部委支持、牵头,中外媒体嵩山采风 六国35名记者赴少林鹅坡“习武”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

本报讯 10月17日,由国务院新闻办公室、文化部、国家旅游局联合指导,国家体育总局武术运动管理中心支持,中国国际广播电台主办的“2011中华武术之旅·中外记者武术之乡行”活动圆满举行,来自俄罗斯、克罗地亚、阿尔巴尼亚、罗马尼亚、保加利亚、塞尔维亚及中国国际广播电台的35名记者来到全国十大武术名校之一

——登封市少林鹅坡武院进行了采访。

上午9时许,代表团一行抵达鹅坡武院,受到该院师生热烈欢迎。在鹅坡教育集团董事长、鹅坡武院院长梁少宗的陪同下,代表团先后参观了学校荣誉室、学生宿舍、学生餐厅、多媒体教室、图书阅览室、电教中心,认真观摩了该校幼儿、小学、初中、高中文化课教学和武术套路、散打、跆拳道、摔跤教学。还在鹅坡教育集团禅武大酒店展武堂内观看了

40分钟的集体少林拳、集体少林棍、象形拳、十八般兵器演练和硬气功展示等精彩的少林武术专场表演。

国家武术研究院专家委员会专家、鹅坡武院创办人梁以全先生就少林武术的特点、武术与武德的关系、习练武术注意事项等内容接受了记者采访。他认为“文武两道,如日月丽天,朗朗乾坤,缺一不可,文武则刚,武无文则蛮”。他生动、形象的比喻令中外记者们纷纷点头。



二七区空巢老人米西在现场讲解

启动“社区建设年”工作方案 二七区全面建设社区工作站

□晚报记者 王菁 通讯员 郭小建 文/图

本报讯 “社区工作繁杂任务重,今后二七区每个街道办事处都要选择1个社区建设工作站,由街道办正式人员进驻,负责承接政府职能部门下派的公共服务事项。”10月18日下午,二七区委书记朱是西一行走进长城康桥社区,与辖区各个街道办事处基层工作人员进行工作调研。

目前二七区共有13个街道办事处,下辖108个社区,按照郑州市“社区建设年”的工作方案要求,二七区因地制宜,注重工作实效,将该辖区的“社区建设年”工作从2011年10月开始,2012年8月底结束。

在调研会上,来自二七区多个办事处的

社区基层书记纷纷汇报发言,主要是工作场所狭小、人员较少、职能复杂不明确等难题,朱是西表示,下一步每个街道办事处都要抽一个社区建设工作站,由街道办正式人员进驻,社区工作站是党委、政府设在社区的工作平台。针对当下很多小区住房产权和入住人员不明晰,将研究制定二七区房屋出租管理办法,建立社区信用档案软件,加大力度解决社区办公用房紧张的局面,人手不够可多招募社区志愿者,比如社区人员开展工作8小时以外的党员义务兵。

结合当下二七区大力打造的居民出门不到10分钟可享受文化广场活动,要求各个社区多开展广场文化活动,促进社区居民和工作人员交流合作,加强社区凝聚力。

慧慧痊愈了要陪妈妈当“牧羊女”

大法王寺方丈释延佛大师捐助两万元,嘱咐母女要自强不息

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 安洪晓

本报讯 昨日上午,在嵩山大法王寺,备受省市社会各界爱心人士关注的登封市东华镇“先心病”女孩慧慧,收到法王寺方丈释延佛大师的两万元救助。慧慧的妈妈常月玲表示,要用其中一部分钱买羊搞家庭养殖自力更生,慧慧天真地说:“我要和妈妈一块儿放羊。”逗得大家开心大笑。

本报曾连续报道了登封4岁女孩慧慧患先

天性心脏病,因家贫无钱医治的情况后,在社会各界引起强烈反响,不少爱心人士纷纷以各种方式表达对慧慧的关心。

看到本报报道后,郑州市第七人民医院为慧慧免费治病,目前她的心脏已与正常孩子一样。

正值第八届全国十佳孝贤在嵩山大法王寺评选揭晓之际,通过嵩山同善堂孙继芝女士的介绍,方丈释延佛非常同情常月玲一家的不幸遭遇,慷慨捐助两万元爱心款,嘱咐常月玲要自

强不息,自食其力。

“是社会各界爱心人士救了我们全家老小,给了我们一家活下去的希望。”常月玲热泪盈眶,因为家住山区,山坡上野草遍地,常月玲决定拿出一部分爱心款买羊搞家庭养殖,“原来俺家就喂了几十只羊,一年挣钱能养活全家人不成问题。”

常月玲说无论今后生活多么艰难,都要将孩子们养大成人,教育孩子们要感恩社会,回报社会。

侯寨乡小煤场乱占地、污染、掺假……



征集秸秆焚烧线索

为响应省委省政府、市委市政府关于禁烧秸秆的通告精神,还大家洁净的空气,本报即日起在全市范围内征集焚烧秸秆等违禁线索,凡提供线索经核实后均给予相应奖励。

征集电话:67655778, 13017687588



令人担忧的小煤场

本报讯 昨日,有读者爆料,在郑州市二七区侯寨乡郑密路两侧有很多小煤场,非法占用土地、污染环境,将煤矸石粉碎后掺入煤炭里以次充好出售等。

18日记者来到位于郑密路的侯寨乡台郭村,但见路两边有十几家小煤场。记者现场看到,这些煤场有的正在把煤矸石粉碎掺入成堆的煤炭里。粉碎煤矸石产生的粉尘四处飘散,周围的树

叶有的被厚厚的粉尘覆盖,变成灰白色。

附近村民强烈希望有关部门能尽快查处这种违法占地、污染环境的小煤场,还地于民,还附近村民一片洁净的天空。 晚报记者 王银廷 文/图

新郑市拟公开招聘150名事业单位工作人员

本报讯 记者昨日从新郑市人力资源和社会保障局了解到,22日~26日,该市拟公开招聘事业单位工作人员150名,大学生村干部、三支一扶大学生、进社区服务农村大学生。

在新郑基层服务期间年度考核为优秀等次的可享受加分。

此次招聘对象为:新郑籍全日制普通高等院校专科及以上学历毕业生(不含教师),研究生不限新郑户籍;服务基层人员(不限新郑户籍)指在新郑基层服务两年且考核合格等次以上的大学生村干部、三支一扶大学生、进社区服务农村大学生;具有国家承认大专以上学历的、任现职满两年以上(2009年10月31日前任职)且仍在岗的新郑实职村干部。报名者年龄限30周岁以下(1981年10月31日以后出生),服务基层人员、实职村干部可放宽至40周岁(1971年10月31日以后出生)。

报名政策咨询电话:63206122。

晚报记者 王军方 通讯员 杨培

中原区村级党组织换届工作昨开始

本报讯 昨日,中原区村级组织换届选举工作会议在中原区政府5楼召开,根据《中原区村级党组织换届选举工作实施方案》,真正选出素质优良、结构合理、群众公认、干事创新的新一届村党组织班子,为全面推动中原区农村经济社会发展,加快中原宜居商贸城市建设提供坚强的组织和人才保障。标准条件是政治素质好、带头致富能力和带领群众致富能力强、热心为群众服务、办事公道、会做群众工作、群众公认的农村优秀人才,特别要选准选好村党组织书记。

晚报记者 董占卿 通讯员 陈敏

社区微博成了空巢老人的“110”

本报讯 昨日,记者在中原区秦岭路办事处秦江社区采访时了解到,数月前,社区书记黄全彬赶时髦在社区开通了微博(<http://weibo.com/qinjiangshequ>),意为倾听民意、发布社区信息等,孰料近期他的微博成了辖区10多位空巢老人的“110”。

黄全彬说,很多居民就在微博上给社区反映养鸡、养鸭、邻里纠纷等民生问题,社区收到后,立刻派人去调查协调解决,居民很满意。随着社区居民开通微博的人越来越多,一些子女不在身边的空巢老人,也开通了微博,并利用微博给社区发求助信息,譬如家中水龙头坏了、下水道不通了、水电费该交了等,通过社区联系或派人,很快会有人上门为老人服务。

晚报记者 董占卿 通讯员 葛江博

社区健康大讲堂居民爱听

本报讯 昨日下午,由二七区大学路街道办事处联合桃源社区与大学路社区中心的片医在两家社区举办了片医健康知识大讲堂。课程主要围绕《高血压病人的家庭保健》为主题展开。高血压是人们生活中的“秘密杀手”,这是一种常见的心血管疾病。近年来,由于经济的快速发展和人们生活方式的改变。面对我国高血压患病率高、死亡率高、残疾率高、知晓率低、治疗率低、控制率低的“三高”、“三低”特征,应加强高血压的健康教育,改变生活方式,非药物治疗和药物治疗相结合,做到合理用药,降低高血压并发症的发生率。健康大讲堂的听友们都很认真,大家不约而同地由听到记,由记到问。课后片医为各位听友们测量了血压并给出了针对性建议。

晚报记者 王菁 通讯员 陆亚